



В СК для проведения дальнейшей проверки передан материал о гибели троих рабочих



В следственный отдел по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области надзорным органом для проведения дальнейшей доследственной проверки передан материал о гибели троих рабочих организации.

По предварительным данным, 25 июля 2019 года около 11 часов утра в одной из организаций, осуществляющих свою деятельность по адресу: г. Саратов, 2-ой Трофимовский проезд, ВСО, произошло возгорания автомобиля марки «Зил» (битумовоз). В результате случившегося битум попал на троих рабочих общества с ограниченной ответственностью, находившихся в непосредственной близости от воспламенившегося транспортного средства. Сотрудники организации вызвали бригаду скорой помощи и пожарную службу. Пострадавшие были



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

госпитализированы в ожоговый центр, однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь, вследствие значительной площади термического поражения тканей организма, мужчины, 1959 1962, 1973 годов рождения, скончались.

Следователями СК проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на выявление всех обстоятельств произошедшего. Проводится опрос работников и руководства организации, где произошла трагедия. Истребованы необходимые документы. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



09 Августа 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1381164>